

# Ceny hejtmana za společenskou odpovědnost jsou rozdány. Osobností kraje se stal Vojtěch Filsák

19.9.2025 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

**Ceny hejtmana kraje za společenskou odpovědnost za rok 2024 a titul Osobnost Moravskoslezského kraje byly předány na včerejším galavečeru v Kulturním domě Petra Bezruče v Havířově. Osobností kraje se stal filantrop Vojtěch Filsák.**

*„Moravskoslezský kraj je plný skvělých firem, obcí, organizací, ale i osobností. Na slavnostním večeru jsme se sešli s těmi, které spojuje hluboký zájem o jejich okolí a je jim cizí lhostejnost. Bylo mi ctí opět předat ceny za společenskou odpovědnost a veřejně tak oceněným poděkovat za jejich přístup a jejich aktivity. Velmi rád jsem také předal prestižní titul Osobnost Moravskoslezského kraje. Vojtěch Filsák je člověk, který spojuje podnikatelskou zkušenost s upřímným zájmem a ochotou pomáhat. Jeho životní přístup ukazuje, že i jednotlivec může pozitivně ovlivnit své okolí,“* řekl hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a doplnil, že pan Filsák je výjimečný svou lidskostí. Finančně podpořil například vývoj léčby onkologicky nemocných dětí, zakoupil nemocnicím v regionu řadu zdravotnického vybavení, přispívá na sportování dětí, aktivity v oblasti životního prostředí, pomáhá dětským domovům nebo například opuštěným zvířatům.

Cenu za společenskou odpovědnost opět vyhlásila Rada Moravskoslezského kraje spolu s Radou kvality České republiky. Ocenění má vyzdvihnout a poděkovat podnikatelským subjektům a organizacím za to, že dělají pro kraj a pro občany více, než jim ukládá legislativa. Hodnotící komise u soutěžících posuzovala řadu sociálních, environmentálních i ekonomických ukazatelů. Zaměřila se mimo jiné na jejich vztah k okolí a jeho sociálním potřebám, podporu sociálně ohrožených skupin, handicapovaných i osob se změněnou pracovní schopností.

Stejně jako vloni byly uděleny ceny ve čtyřech kategoriích dále rozdělených podle velikosti. Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost získaly podnikatelské subjekty, obce, organizace veřejného sektoru, vyhodnocena byla i kategorie pro mikropodniky, živnostníky a spolky a popáté byl oceněn také dobrovolník a poosmé osobnost Moravskoslezského kraje.

V kategorii obce zvítězilo město Studénka, v kategorii obcí s rozšířenou působností Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost za rok 2024 získal Nový Jičín.

Z firem do padesáti zaměstnanců obsadila první místo společnost Gamin s.r.o. V kategorii do 250 zaměstnanců zvítězila firma vyrábějící oděvy pro hasiče, záchranáře, vojáky, policisty i pracovníky v průmyslu DEVA F-M, s.r.o. Absolutním vítězem v kategorii firem nad 250 zaměstnanců se stala Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s., komplexní poskytovatel zdravotní péče.

V kategorii organizace veřejného sektoru získaly 1. místo Gymnázium Petra Bezruče Frýdek - Místek (podkategorie do 50 zaměstnanců) a příspěvková organizace Domov Vesna (podkategorie nad 50 zaměstnanců).

Vyhodnocena byla i kategorie pro mikropodniky, živnostníky a spolky. Cenu obdržel sociální podnik, který dává pracovní příležitosti lidem se zdravotním postižením Medoo Silesia s. r. o.

Moravskoslezský hejtman Josef Bělica již po páté ocenil i dobrovolníka. Cenu získala Karolína

Kuchařová, která se zapojuje do aktivit Armády spásy, Adry, také působí jako peer konzultantka.

Osobností Moravskoslezského kraje za rok 2024 se stal filantrop a podporovatel zdravotnictví nejen v našem kraji Vojtěch Filsák.

Vítězové Ceny hejtmana kraje za společenskou odpovědnost pro rok 2024:

Společnost Gamin s.r.o., založená v roce 1994 se sídlem v Ostravě je předním dodavatelem přístrojů pro hodnocení kvality povrchových úprav. Vizí firmy Gamin je aktivně přispívat ke kvalitnějšímu a udržitelnému životu v Moravskoslezském kraji, a to nejen skrze inovaci ve výrobě a službách, ale především prostřednictvím cílené podpory tam, kde je to skutečně potřeba.

V čem jsou společensky odpovědní:

DEVA F-M, s. r. o.

Společnost DEVA F-M, s. r. o. je česká společnost založená v roce 1993 ve Frýdku - Místku. Specializuje se na výrobu vysoce kvalitních ochranných oděvů pro hasiče, záchranáře, policisty, armádu a pracovníky průmyslu, splňujících evropské normy. Piliřem jedinečného osobního přístupu, individuálního klientského servisu a nekompromisní kvality produktů a světově uznávaného know how je tým více než 100 zaměstnanců společnosti.

V čem jsou společensky odpovědní:

Nemocnice AGEL Nový Jičín a. s.

Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s. je moderní zdravotnické zařízení, které poskytuje komplexní zdravotní péči pro spádovou oblast čítající přibližně 170 tisíc obyvatel. Součástí je Komplexní onkologické centrum (KOC), které je od roku 2006 členem sítě špičkových onkologických pracovišť v ČR. Nemocnice je zapojena do programu Bezpečný AGEL, který zajišťuje vysoký standard bezpečnosti péče. Od července 2025 proběhla reorganizace lůžkových stanic v interním pavilonu - vznikly tři moderní stanice sloučením oddělení interny, plicního a onkologie. Spolupracují se školami a nabízejí stipendijní programy pro studenty zdravotnických oborů.

V čem jsou společensky odpovědní:

Nový Jičín

První písemná zmínka o Novém Jičínu pochází z roku 1313. Historické jádro města je městskou památkovou rezervací a v roce 2001 bylo vyhlášeno Historickým městem roku. Mezi dominanty Nového Jičína patří Masarykovo náměstí s podloubím, Stará pošta, Žerotínský zámek nebo kostel Nanebevzetí Panny Marie. Město je známé jako „město klobouků“. Sídlí zde firma TONAK, která je jedna z největších výrobců klobouků v Evropě.

V čem jsou společensky odpovědní:

Studénka

Město Studénka se nachází v okrese Nový Jičín v Moravskoslezském kraji a rozkládá se po obou stranách historické moravsko-slezské zemské hranice. První zmínka datována do roku 1436. Mezi významné stavby v obci patří Starý a Nový zámek s parkem, Kostel sv. Bartoloměje, Větrný mlýn, Fabiánův kříž, ale taky Přírodní rezervace Bažantule a Kotvice.

V čem jsou společensky odpovědní:

Gymnázium Petra Bezruče, Frýdek-Místek, příspěvková organizace

Gymnázium bylo založeno už v roce 1895 Maticí místeckou jako české nižší gymnázium - první česká střední škola v regionu. Od roku 1905 státní škola, později osmileté reálné gymnázium. Po konci 2. světové války získala název Gymnázium Petra Bezruče. V roce 2001 proběhla významná modernizace školy a od roku 2014 je škola ve vlastnictví Moravskoslezského kraje. Mezi významné absolventy této školy patří Miloš Macourek (spisovatel), Jan Keller (sociolog), Mirai Navrátil (zpěvák), Čestmír Šlapeta (architekt) a další. Gymnázium nabízí šestiletý studijní program. Spolupracuje s Cambridge Centre - umožňuje skládání mezinárodních jazykových zkoušek.

V čem jsou společensky odpovědní:

Domov Vesna, příspěvková organizace

Domov Vesna se sídlem v Orlové poskytuje sociální služby seniorům s důrazem na důstojnost, kvalitu péče a aktivní zapojení do komunitního života. Jedná se o pobytové zařízení poskytující sociální služby seniorům od 60 let, kteří mají sníženou soběstačnost a potřebují pravidelnou pomoc jiné osoby.

V čem jsou společensky odpovědní:

Medoo Silesia s.r.o.

Medoo Silesia s.r.o. je sociální podnik, který spojuje včelařství, potravinářskou výrobu a sociální začleňování. Firma sídlí v zámeckém areálu v Šilheřovicích, kde provozuje Zámeckou medárnu, kavárnu a výrobu medových specialit. Jejím cílem je nejen produkce kvalitních regionálních potravin, ale také podpora lidí se zdravotním znevýhodněním a snižování nezaměstnanosti v regionu Hlučínska a Opavska.

V čem jsou společensky odpovědní:

Ocenění dobrovolníka

Karolína Kuchařová

Ojedinělá žena, která sama čelí nelehkému životnímu příběhu (žije se schizofrenií a roztroušenou sklerózou). Nachází v sobě každý den sílu rozdávat radost, porozumění a podporu tam, kde je nejvíce potřeba. Od roku 2023 se paní Karolína zapojila do nespočtu aktivit, které zahrnují pomoc seniorům a dětem ze sociálně slabých rodin. Kromě činnosti v Adře se také zapojuje do aktivit Armády spásy, působí také jako peer konzultantka, která pomáhá lidem, kteří prochází podobným životním údělem, jako ona sama. Paní Karolína je ztělesněním odvahy, nezištnosti a radosti.

Vítěz ankety Osobnost Moravskoslezského kraje za rok 2024:

Vojtěch Filsák

Vojtěch Filsák je havířovská osobnost, která se dlouhodobě angažuje v podnikatelském a veřejně prospěšném sektoru. Stal se soukromým dárcem, který finančně podpořil vývoj léčby onkologicky nemocných dětí. daroval nový přístroj hematologickému oddělení nemocnice v Havířově nebo například polohovací lůžko pro neurologické pacienty. Kromě oblasti zdravotnictví přispívá i na aktivity v oblasti životního prostředí, podporuje spoustu sportovních klubů, například Sokola z Dlouhé Loučky. Tyto činy ukazují na jeho zájem o veřejné blaho a podporu zdravotnických služeb.

[https://www.msk.cz/cs/media/tiskove\\_zpravy/tiskova-zprava-\\_ceny-hejtmana-za-spolecenskou-odpove](https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_ceny-hejtmana-za-spolecenskou-odpove)

[dnost-jsou-rozdany--osobnosti-kraje-se-stal-vojtech-filsak-24106](#)